ИНФОРМАЦИЯ

Принят Федеральный закон от 12.12.2023 № 575-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О газоснабжении в Российской Федерации» и статьи 5.2 и 52.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации», который вступил в силу 23.12.2023 (за исключением отдельных положений).
Содержание: «Федеральным законом определено понятие «схема
газоснабжения и газификации субъекта Российской Федерации», расширены полномочия федеральных органов государственной власти в области газоснабжения, определены полномочия органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления в области
газоснабжения, потребители, имеющие преимущественное право на заключение
договоров поставки газа.
К полномочиям органов исполнительной власти субъектов Российской
Федерации в области газоснабжения отнесены:
- утверждение графиков перевода потребителей на альтернативные виды
топлива (аварийные или резервные);
- утверждение графиков частичного или полного ограничения подачи газа
потребителям в случае нарушения технологического режима работы газотранспортной системы при аварии.
Предусмотрено, что иные полномочия органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области газоснабжения могут быть установлены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами.
Установлено, что развитие газификации территорий Российской Федерации осуществляется единым оператором газификации, региональным оператором газификации совместно с органами государственной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с разработанными на основании схем газоснабжения и газификации субъектов Российской Федерации с учетом топливно-энергетических балансов, утверждаемых высшими должностными лицами субъектов Российской Федерации, и принятыми в установленном порядке межрегиональными и региональными программами газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, а также со схемами расположения объектов газоснабжения, используемых для обеспечения населения газом.
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